



多地举行授牌活动

山东:4.97 亿巨奖在这里诞生

10年来,山东一直是体彩大乐透“奖销两旺”的大省。2014年8月,淄博中出体彩大乐透史上第一巨奖4.97亿元,至今无人超越。今年7月份前后,山东淄博、济南、济宁、临沂、日照、威海等地纷纷举行了大乐透“一等奖诞生地”授牌活动。

淄博 07867 网点

宫晨光:比以前忙了很多

7月20日,淄博07867网点业主宫晨光收到了由国家体彩中心发放的“一等奖诞生地”荣誉奖牌。

自从中出体彩大乐透一等奖后,宫晨光夫妇比以前忙了许多。网点的销量节节攀升,不仅是因为大奖带来的效应,更多的是彩友们在奉献爱心的同时体验到了游戏的乐趣。“自从中出大奖后,我这里一下就火了,很多彩友大老远到这里买彩票,有的一来就坐好一阵子,大家凑一块儿聊彩票,挺热闹。”宫晨光说。

现场,07867网点为彩友们每人赠送了体彩大乐透彩票,希望大家再次借着大奖的“东风”,体验幸运。



十年来,大乐透累计送出头奖3745注,遍布31个省份,淄博揽得其中17注。体彩史上第一巨奖4.97亿元就诞生在淄博。

济南 01932、01412 网点

现场发放大乐透兑换券

7月31日,山东济南历城区01932、01412网点举行了授牌活动,为彩友现场派送幸运。

2016年,济南历城区连续中出1048万、853万两个体彩大乐透大奖。精彩的金狮腾空犹在昨日,热闹的锣鼓鞭炮声仍在耳畔,庆祝大奖的人们脸上挂满了笑颜,一切有关大奖的故事都是那么令人激动……

此次活动现场,欢庆锣鼓再次敲响,唤起了众多彩友的大奖记忆。01932和01412体彩投注站分别收到了大乐透“一等奖诞生地”奖牌。

授牌活动结束后,现场每人领到了一张大乐透代金券,可兑换大乐透彩票。一时间,拿到彩票



的朋友们议论纷纷,“一会咱们都选个好号,争取再中个大奖”“大乐透上市都十周年了,感觉时间一晃而过啊,这些年可是中了不少大奖”……

十年来,体彩大乐透为济南彩友送出34注一等奖,成为大家业余休闲生活里获取幸运和惊喜的最佳伴侣之一,为彩友圆梦助力,为彩友随手作公益提供了便利。

济宁 14020 网点

宋梁建:对504 万大奖记忆犹新

7月19日,济宁14020网点举行了大乐透“一等奖诞生地”授牌活动。2010年9月,济宁市第一注大乐透一等奖在这里诞生,奖金为504万余元。

授牌活动上,14020网点业主宋梁建接过“一等奖诞生地”奖牌,挂在墙上,并与现场的彩友共同见证了历史性的时刻。“能为彩友送上咱济宁的第一注大乐透一等奖,我感到万分荣幸。”

谈起多年前的那注大奖,宋梁建记忆犹新,“如果我没记错的话,中奖的彩友应该是一位老大爷,他从大乐透上市开始就每期



都坚持投注,平常爱打胆拖票和复式票,中奖的那张彩票恰恰是一张8+2复式票……”

活动结束后,14020网点为到场的彩友每人赠送了面值10元的体彩大乐透彩票。

临沂 22685 网点

先中535 万再中771 万

7月27日,临沂平邑县22685网点举行了大乐透“一等奖诞生地”授牌活动。网点业主胡先生早早在门店布置了拱门和横幅等宣传品,营造了热烈的气氛。

2016年12月,22685网点中出大乐透第16147期一等奖535万元;2017年6月,投注站中出大乐透一等奖771万。这两个大奖,都是由胡先生组织彩友合买大乐透合力中出。

据了解,胡先生始终坚持

“客户至上”的理念,靠多年的口碑赢得了新老客户的信赖。从去年起,他在店内彩友中组织合买大乐透,加强了彩友们之间的沟通,提高了购买大乐透的乐趣。接过大乐透“一等奖诞生地”的牌匾,胡先生激动地说:“今后一定更加努力地做好销售工作,不辜负领导和彩友对我的希望。”

22685网点大乐透一等奖授牌活动的举行,揭开了临沂体彩大乐透大奖授牌系列活动的序幕。

日照 18031 网点

千万元大奖新鲜出炉



今年5月27日,体彩大乐透第17060期全国井喷头奖14注,日照新市区18031投注站揽得其中1注,奖金1085万元。6月6日,该网点举行了“大奖诞生地”授牌活

动。体彩大乐透上市十周年,18031网点是日照市今年首个中出千万元大奖的投注站。授牌对于该投注站来说,既是一种肯定也是一份荣誉。

威海 17908 网点

闫先生:创造更好投注环境

7月21日,威海高区17908网点举行“一等奖诞生地”授牌活动,祝贺中出大乐透一等奖831万元。活动结束后,彩友们还参加了在这里举行的抽奖送票活动。

当天上午,在体彩中心工作人员的协助下,17908网点外支起了拱门,摆上了鲜花,铺上了地毯,喜庆的氛围吸引不少过往行人驻足围观。

手捧奖牌的业主闫先生难

掩喜悦之情,他的投注站于2015年7月13日中出大乐透一等奖,大奖中出后,彩友们就把这里当成了风水宝地,过来分析号码、讨论开奖走势、购买彩票的人比以前多了很多。闫先生表示,一定会珍惜荣誉,努力工作,为彩友们创造更好的投注环境,提供更优质的服务。体彩大乐透上市十周年,累计为威海彩友送来10注一等奖。